taL 4tk 4 3717

A s

1.

A T

=Ll
St

% wofo}



2. & oA AOEG 9] Hol=?

®9vE @ 55 @gvs
@%VS ® 45




the Tl A Akl Ze] o] AB o Lol

L9

@® 2V5cm @ 5v2cm ® 3V5cm
@ 543 cm ® 3v5cm



4. A RAG o7t Az n,n+1,n+2 A A
o] gk ot

s
=¥



3} ol

L = e
Zrg el |eolrt 6o &
BD 9] Zol&

Alze] Aol7t 5 Q1 24}
0] [LH 11/\].71—0:]_,] 1:H71—/\—]

o]-/\]

S5cm

A

/
1

\

B



%o w7k 30 V3 2Hal Fhehd Eol=?

@ 3vV10 ® 4V10 @ 5410 G 610



AFo|Z g3} o] 3 We] o)k 10 o] A4t
2y poFo g QA ARz o] Eo)g}
SAY R JeEpd Aoz o 7109

D 43, 20V3 @ 5v3, 20V3

® 5v3, 25V3 @ 6V3, 20V3
3 63, 253




e 1S B A F 2L AL RE A

T2H9

B P(3.2)

© A Pet Qi 9d Bt . /

@ OP 9] 2ol V5 oltt. R
_ Q(-2,-1)

® AB9] 4ol 5 o],

@ 0Q9 Aol 5 olth
® PQ ol 10 ol



wpgolet. [ grell e 48 Fofelel.

yl\
o B(10,12)
NS :C
| |
1 | Ly
Ol 3 10 T

(5 % A, B Aol 72))~ AB
AB :AC +BC
= (10-3)? + (12-6)2
=49+ 36
=85

SAB=[ ]

D 345 @ 6 ® 67 @ 8 ® 8’5



10. thg e dZ4e] Aok ol AKWA g
olet. x 9] & Fohu? ‘

L I

25
© = =
\/_

@ 245 @?5



A
:
I
I

cm



@ 16v2 ® 82

® 22

@D 16V3

16 V3
3



13. thg 293 2ol WAE | Zol7t 10em A FE F4 O o4 Gem
Wolzl Byl 2 245 wf A7) welo] Yoli)

@ 247 cm? @ 327 cm? ® 367 cm?

@ 56w cm? B 647 cm?



Thee ol Aol YR AR ARA7A) W HofE 2ol
S1% Sot wohE A o] Sl

14.
A4 ek Zolet,
20, ¥gte] 28 v, SA FA Qo] B H A% FS Pt
ofe}.
23 EAREIEEE
IZWo| Il | 14 | y | 4 | 18 | x | 28 | 21




15. Al 4 a,b,c2] ol 64 o, 5702 M= 8,a,b,c,4 9] B2?

D 2 ® 4 B 6 @ 8 A 10



16. chee] BEUAE AU x, y, s B, x, y, 2 9 4 BAE
HR2 7] bl 29

F

X : 1 %€ 100 7HA] 9] &5
Y 1 5E 100 7kA] €] 2 ©f Hj4
Z 1 15E 150 742 9] 3 9] w4

®x=y=z @x:y<z ®x<y:z

@ x=y>z ® x<y<z



17.

57112 W& 4,6,10,x,9 9] Bato] 7

@D 4.1 ® 4.3 B 4.5

Q]
=

o,



18. Yl 7he] 55, 8, a, b o BFo] 40]1, Bato] 7w, 42+ 57 0] ke
Fatelet.

s
=¥



19.

Yl 4 a, b, ¢, d©] BT} 240

10)% + (c — 10)?

+ (d-10)2 9] 7k

@D 5 ® 10 ® 15



20. thee A NS 5 T B S 5 e H7o) S8
2o thebd Zloleh, ol yF shAie] o] ¥ 12
AE7}?

@ @)

10 10

8 8

6 6

4 4

2 2
SO = e C T

(A¥h (BHE




<] o)l

— 1.!1_
ol T
woor

~

.mo.b <t [2p) N —
~

07750 60 70 80 90 100(=)

@ 74 ® 76 @ 78 ® 80

D 72



18

32

10

[0

8°1

oD

® 5.2 ® 5.4 @ 6.3 ® 6.4

@D 5.1



23. o2 293 Zo] A7 ABC o] Al H
9le AA2+Y ADEB, BFGC, ACHI £ W&
9ltt. DADEB ©] Y o]7} 49 cm? ]2 oACHI
o] ¥lo]7} 625cm? ¥ wj, BC ] Zo|& Fa}
SE

@ 576 cm @ 150 cm @ 33cm

@ 24 cm 3) 25cm

49cm?

DA

E

m

625cm?

B

C

@2



ol Al A

St
H

Ztd ABC 9} CDE =

2] 7_]—@-71—

=
T

ol A

©
)

24. o

NI
or
=)
<
=3
Al
(ap]
I €2 /D
)
=) /
I (@
\
2 \
\
T o
5% b
‘W /
o <G )
)
b~
Al
JJ
)
&)
- ﬁ/-
o

@ 2415 ® 2415 @ 8 ® 217

17

©)



25.

thg 2ol 4 9] AzEe n
]

ol

@0l AB =4, AE =3 & of, A%
EFGH ©] o] 75HH?
D9 @ 3- 7
3 16 - 67

@ 16 -2+7

A

I

1\

l\\
AN

4 N

\ E
\

\

\

\

B

® 9- V7



26. & JYolH DABCD £ R Hol7b 2, _-a--

o Aol AP =BQ=CR=D5 =1 [,
olth. 417+ PQRS o] Wo]=? v B
P
Q
B C
® 5-3v2 @ 4-V3 ® 4-2v3

@ 5- 13 ® 2- 143



27. DABCD += ?F §19] Zo|7} 15 Q1 Ao

_C)
DS =9 ¢ o, oPQRS 9] Wol2 A A

R

|7 AP=BQ=CR =

©9

_o--15--
AR D

D1 ® 3 ® 5 @ 9 B 11



28. tH& 1"yt Zo] AB = AC = 5cm ©|
o] gol& ot et

BC =

6cm Q1 °]F

3
alo

—~



29. o ™A x 9 727

@D 32 @ 26 ® 43
@ 46 B 72




o& 182 H A S AY 97159 949
E}E} B 742 7k HE A=7} 300
1750t o] ¥7]52] Y| ¥AlE
10] } 2ta g, 97159 Eol ABY
10]

m\l m\l r-{o
19 o o

Fll‘

D 21n ? 227 3 231 @ 247 B 2571



31. e 2 22 Az ABCD S|HAC L
BD ¢ mf, OC 9] Zo|& 5ol

D 5 @ 4
® 25 @ 1+ V14
® 313




32.

ohe 2l /BAC = 90° ©] 3, AB, AC & A 502 3l wHelo|
Holg 242t p, Q B &, P+ Q 9] 3H Fatolt o




e Zgolq A AF BHo| Yol

30cm? o]=t1l & u], AH O] do|=
stofet,

B
2

cm

e




34.

AFZY

=

> W

d ABCD £ t}2 187} 7o)

®
po1 o
®)
SRS

'
=




35.

iﬁiﬁtia}ﬂﬁABm)ﬂHKE:&
AD =12 & wf, HAH A oA ﬂVW BD
7tA 9] 78] AH & F5tojet. (A42 2T
)

@D 7.0 ® 71 B 7.9 @ 74

12

B 76

Q



36.

oh 13 2ol 4 P= AB 91&
=2]o]il CALAB, DB1AB ¢
o, CP + PD ©] %3S aVb
2 & o, a + b 9 FEE 5t
2t (&, b Ao AAS)

D

\

\

\

\

|

¢ 4
/ ;
2 /
\ /
A B




37. T2 2983 o] g A o] dolrt 6 A A
AFAA] A - BCD °l4] M o] BC 9] T8 Y
o, AAMD 2] {o]=?




38.

cheat 2 ALAANA A A B Esto] WiE
ACD & A A G ol o2t e) A

@ V70em @ V7lem @ V73cm
@ 75cm ® V77cm

3\cm
F-3A




39.

o2 2T} Zol £C = 90° 91 A2t
ABC oA £A 9] o] 5E A3 BC o] w8
D 2} & o, BD = 14cm , DC = 6¢
AD 9] Zo|& Fsfoa},

5
o
=

a =R cm

R

~~14cm-~D%6emd

'al
\ )



40. o 2-ol|A] € =90°, BM =CM,
AB =25cm , AC = 7cm ©]t}. o]uf,
AM 9] Fol&?

D V190 cm @ V191 cm
@ V194 cm ® V199 cm

® +193cm



41. te 199 A7+s ABC o)A AB —
B’ = AC" - CH’ 9& ol-4ate] x 9]
2k Fafolat,




z}g a9 _j 748 ABC o4 AB-BH
CH Y= |85
o |-85te] CH <] 3k + o}




43. o3 2"ofA x 9 3h2?

@@ @77\/E



44. v I"3 Zo] o] dol7t 18cm , BWHE] ¥o] §EAE-2] do|7t
3cm Q1 Eo] Qitk WHO FH A oA EHE AU A H AR
HEote = FHAA=?

@ 15cm @ 15v2cm @ 18cm

@ 18v2cm ® 18+3cm



45.

=u}

= = 2

O 280 22 & " AS
Sto] 2H-& wet oA ] AR Fote
zdreE Fshoiet

1

L




